市民・事業者の皆さまへ

東京都，神奈川県，埼玉県，千葉県に緊急事態宣言が出されました。
このままでは，感染の広がりを抑えることができないと考えたからです。
福山市でも，11月24日から感染が広がり，たくさんの人が感染した病院や会社がありました。病院は感染した人でいっぱいになりそうです。
東京都やその周りの県で広がった新型コロナ感染が福山市にも広がりそうです。
感染を防ぐために，皆さまに，もう一度，次のことをお願いします。

1． [bookmark: _GoBack]緊急事態宣言が出された地域はもちろん，広島市や関西圏（大阪府，京都府，兵庫県等）など，感染が広がっている地域に行かないでください。事業者の皆さまは，できるだけＷｅｂ会議等を使ってください。
２．できるだけ集まらないようにしてください。どこで感染するか分かりません。体調が悪いときは家にいるなど，人にうつさない行動をしてください。
３．集まってご飯を食べる回数を減らしましょう。また，食べる時は，なるべく少ない人数で短い時間にしましょう。
感染防止対策をしている店を利用しましょう。
４．福山市の「消費喚起キャンペーン」は， 1月17日で終わります。

福山市では，感染者が増えています。病院を感染者でいっぱいにしないように，一人ひとりが気をつけましょう。
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